ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДОМ НАУКИ И ТЕХНИКИ

РОССИЙСКОГО СОЮЗА НАУЧНЫХ И ИНЖЕНЕРНЫХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

31 мая 2016 года

предлагает руководителям и специалистам кадровых, бухгалтерских и юридических служб организаций различных форм собственности принять участие в консультационном семинаре по теме:
 «Профессиональные стандарты. Изменения трудового законодательства в 2016 году. Проверки ГИТ»
В программе:

            1. Профессиональные стандарты: определения, возможности, подходы (Статьи 195.1, 195.2, 195.3 ТК РФ).

· Закон о профессиональных стандартах от 02.05.2015г. №122-ФЗ.  

· Понятие профессионального стандарта как квалификационной характеристики. 

· Информационная база: откуда получать информацию, как устроены ресурсы, хранящие тематическую информацию.  Реестр принятых к 2016 году профессиональных стандартов, областей и видов деятельности. Соотношение реестра профессиональных стандартов, ЕТКС и ЕКС. 

· Обязательность применения (ст. 195.3 ТК РФ) профессиональных стандартов с 01.07.2016 г: правовое регулирование, проблемы и перспективы. 

· Ответственность руководителей за неприменение профессиональных стандартов.

            2. Новое в трудовом законодательстве в 2016 г.
· Актуальные правовые вопросы оформления и заключения трудового договора. Правовые риски заключения гражданско-правовых договоров. Ответственность за отказ от заключения трудового договора или ненадлежащего оформления трудовых отношений. Новые требования по прекращению трудового договора.

· Оплата труда: новые требования по начислению заработной платы. Порядок индексации заработной платы и региональное законодательство. доплаты за условия труда; сроки выплаты зарплаты, отпускных, выдача расчетного листка, оплата за работу в выходные и праздничные дни, ответственность за задержку выплаты заработной платы.

· Прекращение трудового договора. Основания и порядок оформления. Увольнение работника: порядок, основания, необходимые документы. Внесение записей в трудовую книжку. Обязательность печати при заверении трудовой книжки. 
· Предоставление ежегодного оплачиваемого отпуска: разделение отпуска на части, предоставление задолженностей и др. Рекомендации по расчету компенсаций за неиспользованный отпуск при увольнении работника по сокращению численности или штата работников. Новое в порядке предоставления отпусков отдельным категориям работников.

· Использование профессиональных стандартов в области аттестации и оценки персонала. Порядок проведения аттестации работника на соответствие профстандартам. Организация обучения работника в случае несоответствия профстандарту. 

· Проверки государственной инспекции труда: Новое в полномочиях лиц, уполномоченных осуществлять федеральный государственный надзор в сфере труда (июль 2015). Практика проведения проверок в 2016 году в условиях увеличения административной ответственности за нарушение трудового законодательства.
Место проведения:  г. Тверь, ул. Советская, дом 21.

Начало в 10-00,  регистрация с  9-30. Планируемое окончание – 14-00.

Стоимость участия одного слушателя – 1500 руб. НДС не облагается (часть 2 глава 21 статья 145 Налогового Кодекса РФ). В стоимость участия входит кофе-брейк. Форма оплаты – наличный или безналичный расчет.

Предварительная запись по т./ф.: 32-09-68, тел.: 34-51-06, 32-06-63

www.днт-тверь.рф, e-mail: tverdnt@yandex.ru 
РЕКВИЗИТЫ: наименование –Тверской ДНТ РосСНИО

ИНН  6905053360, КПП 695001001, ОАО «Тверьуниверсалбанк» г. Тверь,

р/с  40703810900000002383, к/с  30101810300000000707, БИК 042809707

Для оформления счета-фактуры слушателю необходимо знать 

ИНН своей организации.
